

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12.11.2024, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție, cu excepția domnului consilier Piski Attila, care absentează motivat. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar general.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 69 din 07.11.2024, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 24.10.2024
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu"
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Tămășeu nr. 68/28.11.2023 pentru aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice - faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și participarea la „Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei”, respectiv măsura „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice” pentru proiectul denumit „ÎNFIINȚARE PARC FOTOVOLTAIC ÎN COMUNA TAMASEU JUDEȚUL BIHOR”
6. Diverse

Primul punct este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu din data de 12.11.2024. Domnul primar solicită introducerea unui punct pe ordinea de zi: Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – Sursa A-varianta IV trimestrul IV anul 2024. Domnul consilier Vass Otto solicită verbal ca ședința să fie filmată. Domnii consilieri nu sunt de acord. Se supune la vot ordinea de zi. Hotărârea este aprobată cu 8 voturi „pentru”, de către consilierii prezenți, cu excepția domnilor consilieri Vass Otto și Pop Cristian care votează „împotriva”. Este adoptată HCL nr. 46.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 24.10.2024. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru”, toți consilierii prezenți. Este adoptată HCL nr. 47.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Votează „pentru”, toți consilierii prezenți. Este adoptată HCL nr. 48.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”. Domnul consilier Vass Otto are obiecțiuni pentru nefinalizarea proiectului la termen. Domnul primar răspunde că mai sunt necesare avize. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru”, toți consilierii prezenți cu excepția domnilor consilieri Vass Otto și Pop Cristian care se abțin. Este adoptată HCL nr. 49.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Tămășeu nr. 68/28.11.2023 pentru aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice - faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și participarea la „Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei”, respectiv măsura „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice” pentru proiectul denumit „ÎNFIINȚARE PARC FOTOVOLTAIC ÎN COMUNA TAMASEU JUDEȚUL BIHOR”. Domnul consilier Vass Otto nu este de acord cu amplasamentul parcului fotovoltaic și solicită mutarea acestuia. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Hotărârea este aprobată cu 8 voturi „pentru,, de către consilierii prezenți, cu excepția domnilor consilieri Vass Otto și Pop Cristian care votează „împotriva,,. Este adoptată HCL nr. 50.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – Sursa A-varianta IV trimestrul IV anul 2024. Doamna contabilă detaliază pe capitole modificările aduse bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii prezenți. Este adoptată HCL nr. 51.

Diverse. Domnul consilier Bartan Ioan propune să se monteze camere video suplimentare în satul Niuved.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 12.11.2024 au fost adoptate următoarele hotărâri:
HCL nr. 46 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 47 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 24.10.2024

HCL nr. 48 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 49 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat:“Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu:Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida,înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”

HCL nr. 50 privind modificarea Hotararii Consiliului Local Tămășeu nr. 68/28.11.2023 pentru aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice - faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și participarea la „Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei”, respectiv măsura „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice” pentru proiectul denumit „ÎNFIINȚARE PARC FOTOVOLTAIC ÎN COMUNA TAMASEU JUDEȚUL BIHOR”

HCL nr. 51 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – Sursa A-varianta IV trimestrul IV anul 2024

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dubovan Cristian-Csaba

SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore